

制造两起命案的3名凶手,昨天都出庭接受审判

# 连老婆都作证说下手太狠 凶手还当庭狡辩“就打了三拳”

这场闹出人命的碰擦本来只是50元维修费的小事,检方建议如判死缓不得减刑

一辆银色轿车在超车时,不慎擦到了前面一辆黑色轿车的后视镜,事后的维修费仅需50元。然而,就是这么一个轻微的交通事故,却引发了一起命案——黑色轿车驾驶员不顾路人劝阻,将银色轿车车主打死。昨天,此案在南京中院开庭审理,面对包括妻子在内的目击者的“证明”,嫌疑人郭冬宝全盘否认,坚称自己“只打了三拳”。因案情重大,法官未当庭宣判。

□快报记者 田雪亭  
实习生 马洋

## 案情回放

### 凶手当街施暴 死者有5处致命伤

今年6月13日11点15分,南京建邺西路上车来车往。一辆银色轿车急速行驶,司机张某发现前面有个空当,便准备超车,不料擦到了前面一辆黑色轿车的后视镜。两车均有轻微的擦痕,黑色轿车后视镜受损。

这样的事,南京每天都要发生几十起,谁都没想到,这次会闹出人命。

当时,两车都停了下来,黑色轿车司机郭冬宝和张某分别下车,查看车子碰擦情况,随后两人发生口角,相互推搡起来。张某身材相对瘦小,头部被郭冬宝打了几拳,顿时倒地。然而,郭冬宝并没有停止殴打,而是继续朝着张某的头、胸、腹等部位踢、踩,还抓起张某的皮带将其拖至隔离栏处,致张某皮带断裂后摔在地上。至此,郭冬宝才停了下来,在妻子的劝说下,不顾浑身是血的张某,驾车逃离现场。

不久后接报民警赶到现场,迅速将倒在地上的张某送往最近的省中医院抢救。但是,因为伤势过重,张某经抢救无效死亡。

“太凶残了,凶手一拳打在那个人的头上,那个人就昏过去了。但凶手大声说,‘干吗?你装死啊’,之后,就又朝对方的肚子猛踢。”事后,快报记者曾赶到现场寻找目击者,一位老先生不住感慨,“那个样子打,肯定打死了。”

江苏省中医院出具的“死亡记录”中显示,张某系严重脑损伤,蛛网膜下腔出血,左侧肾周、后腹膜血肿,腹腔严重出血,低血容量性休克,最终导致死亡。按照医生当时的说法,记录中列明的五类伤情,全部是“致命伤”,每一种都足以致命,更何况是五种的结合。

民警迅速开展侦查工作,当晚就在打人者郭冬宝的家中将其抓获。据了解,郭冬宝有多项前科,曾因故意伤害罪于1989年被判处有期徒刑7年,又因为流氓罪于1995年被判处有期徒刑15年。2007年出狱后不到1个月,他又因为涉嫌诈骗被网上追逃,2008年,因携带一支仿左手枪寻衅滋事被处理。

## 庭审直击

### 目击者的证言,凶手当庭否认

经警方调查,事发时,郭冬宝陪妻子去岳父家中送饭。警方掌握的多份目击者笔录中有郭冬宝妻子郭某的笔录,但在昨天的庭审现场,郭冬宝否认了目击者的证言,其中也包括妻子郭某的说法。

#### 目击者说他很残忍

那天中午我正在单位大厅维持秩序,看到两辆轿车停在单位门口,两个男的在吵架,一个男的突然用拳头打了另一个人头部一下,被打的男子倒地。一个女的在旁边拉,但是没拉住。

——目击者单某

我看到开银色轿车的男子被打得仰面倒下,凶手用右脚踏了他头部,接着又踩了他的腹部和胸部。其间,一名女子走到桑塔纳车头附近,用双手拉打人者的左臂,但是被甩开,打人者还吼了女的几句。后来打人者继续打,女子又去拉,还是被打人者甩开,重复了好几次。

——目击者冯某

女子劝了几次后,打人的男子依旧不依不饶,被打者流了许多血。我在旁边不忍心看,就讲了一句:老哥,不能再打了。可是打人者瞪了我一眼,又用手提起被打者的腰带拖到路边,嘴里还骂“老子用你轧死你”,然后用力往地上扔。被打者头部着地一动也不动,打人者和女子驾车往虎踞南路方向跑了。

——目击者包某

对于检方出示的证言,郭冬宝只承认打了张某三拳,“老婆劝我不要打,我就停手了。”郭冬宝说,当时张某在马路中间,他怕张某被车撞,便拎着张某的皮带想把他移到路边,但张某的皮带断了,就把他拽到路边上,张某还跟他说不要走,等警察来。

## 检方说法

### 凶手对你我他都可能构成危险

“在郭冬宝44年的人生中,曾因故意伤害罪、流氓罪、寻衅滋事等多次被判处有期徒刑,有20多年是在监狱里度过的。2007年出狱后,未满足5年内再次犯罪,系累犯。”检方认为,根据警方调查的情况,郭冬宝对张某进行了令人发指的殴打,在张某失去反抗能力后,郭冬宝依然对其进行高强度殴打,并造成其死亡。

“拥有自由之身的被告人,可能会对他身边的任何一个公民构成危险,甚至包括今天在庭上的,除被告人以外的你、我、他,其个人的人身危险性极大。”检方表示,综合其施暴行为造成的严重后果和没有悔意的情节,建议法庭对其在无期徒刑以上至死刑范围内进行量刑。检方强调,如果法院对其判处死缓,则建议对其同时判处不得适用减刑措施。

#### 他妻子都说“看呆了”

当天11点多钟,郭冬宝驾车陪我给父亲送饭,途中,一辆银色轿车超车,擦了后视镜。郭冬宝下车与银色轿车驾驶员理论时,发生争执。我看到丈夫郭冬宝打了那个驾驶员几下,我以为老公是想教训他一下。后来,郭冬宝将那个驾驶员打倒在地,对方不动了,我赶紧下车,劝说郭冬宝不要再打了。但是,郭冬宝对着我大喊:你再拉,我就连你一起打,我不敢再说什么。后来,郭冬宝拎那个驾驶员的裤腰带时,裤带断了,他掉在地上头先着地。我当时看呆了,没见过打人打这么狠。

——郭冬宝妻子

对于检方出具的这份证言,郭冬宝当庭否认,“我就打了三拳,那个驾驶员精神好好的,还跟我说话的。”郭冬宝坚称自己下手并不重。在打完人离开现场的时候,被打司机精神还很好。郭冬宝同时还表示,妻子的精神有点问题,她的话不能作为证据。

郭冬宝的哥哥在现场参加旁听,也认为其妻子的证言不可信,“她说得不对头,听说小时候摔过脑袋,大脑受过伤。”

对此,检方明确指称郭冬宝为“狡辩”,检方表示,从目前多份证人证言以及死者身上的伤情可以推断,郭冬宝殴打张某绝不仅仅是三拳,且出手很重、手段残暴。

## 另一场审判

### “荷花仙子”遇害案 两名凶手昨被判死刑

他们还得赔偿被害人家属近百万元

“判处两名被告死刑!”昨天下午,南京中院审判庭,随着法官的宣判,被害人小云和小王的家人失声痛哭。至此,高淳“荷花仙子”和狱警男友遇害案画上了句号。小云的妈妈表示,虽然这个判决结果可以告慰亡灵,但留给生者的痛苦,却一点没法消除。

□快报记者 田雪亭



去年秋天,小云获得第二届江南·高淳荷花仙子之“我是洋妹子”评选冠军。今年4月5日,她和狱警男友小王开车外出约会,再也没回来。随后,安徽警方分别在宣城、芜湖发现小云和小王的尸体。4月9日,警方将凶手邢华军和邢三杏抓获。两凶手交代,4月5日晚,他们先抢了1100元现金,随后将小云和男友带至安徽境内杀人灭口。

今年9月15日,“荷花仙子”遇害案在南京中院开庭,庭审持续了一天。两凶手在庭上“狗咬狗”,邢华军称捅死小王的是邢三杏,遭到邢三杏的否认。“两人的作案手段极其恶劣,情节极其严重,主观恶性极其严重,人身危害性极大!”最终,检察官建议判处两名凶手死刑,邢华军当庭请求法院判处自己死刑,邢三杏当庭认罪。

## 法院宣判

### 死刑加赔偿,一个都没少

昨天,此案在南京中院再次开庭审理。

经法院查明,邢华军、邢三杏以非法占有为目的,持枪采用暴力、胁迫的手段强行劫取他人财物,数额巨大,并致人重伤,其行为均已构成抢劫罪;抢劫后为杀人灭口,又致两人死亡,其行为均已构成故意杀人罪。邢华军、邢三杏以胁迫方法强制猥亵妇女,其行为均已构成强制猥亵妇女罪。被告人邢三杏违反枪支管理规定,非法持有三支枪支,其行为还构成非法持有枪支罪,且属情节严重。南京市人民检察院指控的犯罪事实清楚,证据确实、充分。

由于邢华军、邢三杏的犯罪行为,给死者家属造成了一定的经济损失,要求两被告人赔偿死亡赔偿金、丧葬费的诉讼请求合理合法,法院予以支持。法院认为,邢华军、邢三杏共同预谋抢劫,抢劫后为杀人灭口杀死两被害人,并在抢劫过程中强制猥亵被害人,犯罪情节恶劣,手段残忍,后果和罪行极其严重。邢华军、邢三杏在实施本案犯罪前即结伙实施抢劫犯罪,并造成一人

重伤、一人轻伤严重后果,说明其主观恶性极深,人身危险性和社会危害性极大,应依法惩处。两被告人均一人犯数罪,依法应当数罪并罚。

据此,法院一审宣判,数罪并罚,判处邢华军和邢三杏死刑,剥夺政治权利终身。同时,法院还判处邢华军和邢三杏连带赔偿小云父母47.6万余元,连带赔偿小王父母47.8万余元。据悉,邢华军和邢三杏没有当庭提出上诉。

在宣判过程中,凶手之一的邢三杏,一直抿嘴而笑,还时不时地瞅着受害人家属。

“凶手很嚣张,判决我们很满意,是对我们小孩的告慰。但是孩子没了,让我们这些活着的人,怎么能不痛苦?”小云的妈妈说,惨剧发生后,小王的爸爸制作了一张正反两面的照片,正面是女儿的照片,反面是小王的照片,塑封后给家属每人一张,“我每天都带在身上,一闲下来就想掏出来看看,但又不敢看,每天都在看和不看煎熬中。”小云的妈妈说,她现在只能去熬日子,“哪天撑不住了,就去陪女儿和女婿。”